

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Партийный рубль — детям

Примерно третью часть своих партийных взносов коммунисты мебельной фабрики перечислили недавно на счет Дома ребенка. Подобные акции милосердия могут стать правилом в жизни парт-организаций. Ведь они по решению обкома КПСС вольны расходовать на свои нужды до 50 процентов суммы собираемых взносов.

Таким правом первичные пользуются с марта этого года. Как сообщили нам в бухгалтерии горкома КПСС, любую сумму в пределах установленной сметы можно получить там же, без особых проволочек. Но далеко не все спешат это делать — ждут съезда. А в основном первичные расходуют средства на оказание материальной помощи коммунистам и поощрение актива.

В. ИВАНОВ.

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Городская газета г. Ленинска-Кузнецкого Немировской области

Газета основана
1 октября 1930 г.

№ 123 (15036)

Четверг, 28 июня 1990 года

Цена 3 коп.

НА СЪЕЗД ПРОФСОЮЗОВ

Не за горами XIX съезд профсоюзов России. Многие надеются, что профсоюзы, наконец-то, станут тем, чем они должны быть — выразителями и защитниками интересов рабочего класса. Именно поэтому в трудовых коллективах нужно серьезно отнестись к выборам кандидатов. Достаточно сказать, что общему собранию трудящихся комбината было предложено три кандидатуры. Коллектив чесального производства выдвинул оператора ленточного оборудования Л. Г. Кузнецкову, ткачного ткачу Л. Н. Веряилову. Третьим кандидатом стал помощник мастера аппаратурного цеха аппаратно-придильного производства А. А. Яцина. Все трое хорошо известны на комбинате. Так что выбирать пришлось лучшего из лучших.

Повезло больше Александру Александровичу — именно его удостоил коллектив комбината высокой чести. Да, и, думается, не ошибся. А. А. Яцина — ветеран КСК, отличный специалист своего дела.

О. ЛИТОВЧЕНКО.
Экономист КСК.



В числе лучших на участке по монтажу, демонтажу и ремонту оборудования шахты имени Ярославского называют бригаду П. П. Конева. Она трудится на монтаже лав и конвейерных лент. Работа сложная, ответственная и тяжелая. Но коллектив уверенно справляется с ней.

Пример показывает сам бригадир. Петр Павлович Конев свою трудовую жизнь начинал автослесарем 35 лет назад. А с 1966 года он — на шахте имени Ярославского. Многие годы руководит бригадой. О нем отзываются как о строгом, требовательном руководителе, хорошо организаторе. Авторитет у Ко-

нева в бригаде большой, недаром его избрали членом совета трудового коллектива участка.

Высокое мастерство отличает многих горняков бригады. Тепло здесь отзываются о С. И. Гончаруке, Г. Г. Пилипенко, В. П. Аксенове, В. М. Рылькове и других.

На снимке: горномонтажники С. И. Гончарук, В. М. Рыльков, А. В. Есаулов, П. П. Конев, В. И. Костромин, С. В. Силаев, Г. Г. Пилипенко, В. П. Аксенов, В. И. Любушкин.

Фото А. ЗИНОВЬЕВА.

ЕЖЕГОДНО многие трудовые коллективы, оставив производство, трудятся на полях пригородных совхозов и в подсобных хозяйствах. Предприятиям — ущерб, люди сбиваются с ритма. Но речь говоря, возникает при этом масса проблем. Вот мы и предложили заменить взрослых на полевых работах школьниками. При этом создать не ряд отдельных звеньев, а стабильную бригаду, которая работала бы постоянно в полном составе.

Горюю идея понравилась. Была дана информация людям школам, чтобы ребята могли посоветоваться с родителями и определить для себя, хотят ли они работать летом в поле. Перед концом учебного года во Дворце пионеров прошел слет, посвященный вопросам профориентации. Здесь тоже учащимся было предложено провести часть каникул за полезным и приятным делом. Да, и приятным, ведь городская ребята так мало и с таким удовольствием бывает под открытым небом. Тут и общение с природой, и загар, и осознание того, что при этом ты занят по-настоящему нужным, серьезным, «взрослым» делом.

Договоры были заключены с заводами «Кузбассэлемент», «Красный Октябрь», объединением «Ленинскхимпром», трестом «Ленинскхахтстрой», с шахтами и другими предприятиями. Конечно, эта мера не снимала с них полностью проблему полевых работ, но частично помогала ее решать. В агропромышленный отдел горисполкома были приглашены кадровики городских предприятий, с ними и договаривались усло-

вия этих договоров. Межшкольные учебно-производственные комбинаты тоже не остались в стороне. Будущая выпускница, занимающаяся в педклассе, Оля Петренко возглавила организацию летнего трудоустройства девочек и мальчиков.

И вот уже месяц городские школьники трудятся на полях совхозов «Ленинуголь» и «Комсомолец». Как и планиро-

валось, сестры Света и Марина Минины, Женя Хамидуллина, совсем маленькие Саша Киянин и Сережа Шабад — все лучшие. И не только они, а все 56 членов бригады. В графике выходов почти нет пропусков. Если и встречаются, то исключительно по объективным причинам. Став, хоть и маленьким, но настоящим «рабочим классом», самые

сразу же — в продажу, пока не заявили. Лук собирали тоже старательно, очищали от грязи, пожухлых перьев. Предлагали раскладывать на маленькие кучки и побольше — для больших и маленьких семей, заворачивать в белую бумагу. Даже предлагали свои услуги в качестве продавцов. И, уверена, справились бы с этим блестяще.

Работая со школьниками изо дня в день с 9 утра до часу дня (это продолжительность рабочего дня бригады — туда и обратно их возят автобус), я все больше и больше убеждаюсь: хозяевами растут. Это не может не радовать. Но шевелился в душе опасение, как бы не убило в юных душах эти здоровые ростки казенное отношение к ним взрослых чиновников. В начале сотрудничества был оговорен вопрос оплаты детского труда по нормальным расценкам: что заработал, то и получил. Но есть опасение, как бы не обманули хозяйства, как это случалось не раз. Заведующий агропромышленным отделом исполнкома В. П. Майба обещает, что не позволит им это сделать. Хочется надеяться. Ведь если их однажды обманут, ребята больше не поверят.

Но если наш эксперимент завершится успешно, это будет великолепно. В последующие годы вопрос летней занятости подростков решать станет куда проще. А главное, перестанут наши мальчишки и девочки вырастать этими митрофанушками.

Л. ЕРМОЛОВА.

Начальник городского центра по труду и производству.

Заменили старших

вали, мы их не разбиваем на маленькие группы. Где больше объем работ, туда и едет вся бригада. Подростки заготовляли лук, щавель, готовили рассаду капусты для высадки в поле, прорабатывали лук, укроп, работали в теплице. Каждый день, кроме субботы и воскресенья, 56 девочек и мальчиков, начиная с десятилетнего возраста и старше, как муравьи, ползающие на грядках, выполняют задание на «отлично». Кроме благодарности в адрес ребят, мы от руководства совхозов ничего не слышали: работают они никакого не лучше, чем взрослые. Называть можно прямо по списку: Игорь Малышев, Женя Шипилов, Ваня Шабалин, Света Григоренко, Оля Искакова, Катя Ведерникова, Андрей Пантелеев, Лена Дикарева, Таня Зырянова, Ваня

Карташов, сестры Света и Марина Минины, Женя Хамидуллина, совсем маленькие Саша Киянин и Сережа Шабад — все лучшие. И не только они, а все 56 членов бригады. В графике выходов почти нет пропусков. Если и встречаются, то исключительно по объективным причинам. Став, хоть и маленьким, но настоящим «рабочим классом», самые

сразу же — в продажу, пока не заявили. Лук собирали тоже старательно, очищали от грязи, пожухлых перьев. Предлагали раскладывать на маленькие кучки и побольше — для больших и маленьких семей, заворачивать в белую бумагу. Даже предлагали свои услуги в качестве продавцов. И, уверена, справились бы с этим блестяще.

Работая со школьниками изо дня в день с 9 утра до часу дня (это продолжительность рабочего дня бригады — туда и обратно их возят автобус), я все

События следуют одно за другим: родилась Компартия РСФСР, избран ее первый секретарь, на днях открывается XXVIII съезд КПСС. Чего ждут сегодня коммунисты? На что надеются? Наш собеседник — секретарь парткома шахты имени Ярославского Александра Сергеевича Новикова. Человек достаточно молодой, полный сил, энергии, планов. Парторгом стал совсем недавно. По убеждению, а не по принуждению.

— Каким вам представляется настроение коммунистов — шахтеров в канун предстоящих событий?

— Они находятся в ожидании решений съезда. Надеются, естественно, на то, что съезд позволит выработать такие документы, которые, во-первых, обеспечили бы демократичный уровень внутрипартийной жизни, а во-вторых, наметили реальную программу, платформу деятельности партии. Причем эта платформа должна быть явной помощью тем коммуни-

стам — депутатам, которые работают сегодня в Советах разных уровней. Что касается беспартийных, то здесь мнения другого толка. Есть такие, которые откровенно выступают против политики партии, не понимая, что в самой партии идет острая борьба. Но и они тоже ожидают чего-то от съезда.

— Массовый выход из партии сегодня — реальность. Сохраняется ли у вас эта тенденция?

— Конечно. Началось это, пожалуй, в прошлом году. Тогда потеряли более 100 коммунистов. С начала этого года уже вышло 37 человек. А принимаем всего лишь третьего... Не думаю, что этот процесс будет остановлен. Он сохраняется, как видим, на прежнем уровне. Может быть, что-то съезд решит.

— Александр Сергеевич, как чувствует себя партогр сегодня в этой должности? Ведь авторитет партии падает...

— Я пошел на эту должность сознательно. В надежде на то, что удастся остановить негативные процессы в партии. И сейчас надеюсь, что народ

го чех проймешь. Сейчас пожинаем плоды, говоря о массовом выходе. Как же ему не быть? Это замечательное следствие прошлых ошибок.

Конечно, мы с себя ответственности не снимаем. Нужно говорить с людьми, развеивать их сомнения и пессимизм.

можность проявить себя. Нужно учитьвать и те обещания, которые даны Советом Министров СССР в лице его председателя Рыжкова, что Кузбасс получает определенную самостоятельность, возможность лицензирования при экспортре своей продукции за рубеж хотя бы до конца 90-го года. Будем надеяться, что разрешат и на последующие годы. Новые предприятия сейчас уже завязывают связи с предприятиями внутриобласти и в других областях. Забастовка, естественно, вызывает нарушение поставок. А это главным образом ударит по всем трудящимся.

— Новая волна забастовок — неизбежность или угроза как средство давления на правительство?

— Сегодня важно не допустить стихийной забастовки. На это были направлены и решения ХХII отчетно-выборной областной конференции, где была принята соответствующая резолюция. Новому составу Верховного Совета республики и еще не сформированному правительству надо дать воз-

есть, конечно, люди, которые не понимают этого, которые считают, что можно одним махом решить все проблемы. А сегодня идет противоборство идей. И чтобы борьба дала позитивные результаты, нужно время.

Беседу вели

Н. БАРАНОВА.
Ответственный редактор городского радио-вещания.

Наши интервью

поверит в партию. Чтобы добиться перелома, нужно активной части коммунистов бороться за демократизацию в партии, а пассивной — просто не выходить пока, поддерживать тех, кто борется за перемены.

Балласт ведь появился из-за безобразной практики приема. Как и во всем, был план. Танцами кнутом и пряником — но

объяснять нынешнюю ситуацию в обществе. Конечно, во многих случаях это просто не удается. Но мы не торопимся исключать. До последнего момента разъясняем, ждем... И часто напрасно.

— В чем же вы видите причины? Как добиться перелома, стабилизировать партию?

— К сожалению, нет сегодня таких методов ре-



Башкирская АССР. Около полуночи, 17 мая, многие жители центральной усадьбы совхоза «Стерлитамакский» стали очевидцами уникального явления — ярко светящийся, на большой скорости летящий шар озарил все вокруг. Полет сопровождался гулом, под ногами дрожала земля. Очевидцы говорят, что в момент падения шара на землю впечатление было такое, что все вокруг поднялось и опустилось... Утром в километре от центральной усадьбы в поле на месте падения шара обнаружили кратер диаметром 10 метров и глубиной четыре метра.

В течение нескольких дней экспедиция ученых Башкирского научного центра Уральского отделения АН СССР, ведущие специалисты Комитета по мете-

оритам АН СССР вели поиски небесного пришельца. Нашли несколько осколов металла весом до полукилограмма. Когда ковш экскаватора углубился на восемь метров, обнаружили еще две металлические глыбы общим весом больше десяти килограммов.

Осколки металла, поднятые из кратера в Башкирии, как показал анализ, внеземного происхождения. Основное тело метеорита, предполагают ученые, еще предстоит поднять. По прогнозам специалистов, масса метеорита превышает одну тонну. Космическому гостю уже дано название «Стерлитамак».

На снимке: на месте падения метеорита работают ученые.

Фото и текст В. ВОНОГА.
(Фотохроника ТАСС).

Выступление газеты рассмотрено:

▲ В ГОРИСПОЛКОМЕ.

В заметке «Не лучше ли на себя оборотиться?», опубликованной в № 96, ставился вопрос об ответственности каждого за порученное дело.

Да, автор абсолютно правильно ставит этот вопрос об ответственности каждого на своем месте. Очень много случаев, когда, на первый взгляд, казалось бы, безобидные нарушения приводят в дальнейшем к очень серьезным последствиям. Вот хотя бы такой пример: ведь все мы знаем, что некоторые водители, занятые на вывозке отходов как бытовых, так и промышленных, пользуясь равнодушием окружающих, ночью, да и днем, высыпают эти отходы в земном угле нашего города. Ведь это вроде не страшно: всего-то одна машина.

А в итоге превратили окрестности нашего города в места свалок, за-

гдили пойму реки Ини. И сейчас для решения этой проблемы только на изыскательские работы и проектирование требуются десятки, а уже сотни тысяч рублей.

Разве руководители предприятий, допускающие несанкционированные сбросы, не знают этого? А жители частного сектора? Знают все, но, как правильно автор ставит вопрос, не видят имению, кто должен видеть. Именно должен!

Конечно, можно замыться от этих вопросов и объективными причинами, что, мол, беда и слаба у нас в городе коммунальная служба, что нет единого хозяина, ведомственная разобщенность и прочее.

Поэтому исполнком и в дальнейшем будет нарабатывать новые формы взаимоотношений с предприятиями, которые привели бы к улучшению решения вопросов, поставленных в заметке.

Б. ДАВЫДОВ.
Зам. председателя горисполкома.

В настоящее время ис-

полнком ищет новые формы работы с предприятиями и населением города. Пока это первые шаги, еще неуверенные, но они появляются. Так, уличное освещение передано на обслуживание кооператива «Луч». Службы исполнкома принимают более жесткие меры по назначению руководителей и в целом предприятий. Штрафы теперь исчисляются не десятками рублей, а в некоторых случаях — десятками тысяч. В условиях хозрасчета это уже не такая безобидная штука.

Поэтому исполнком и в дальнейшем будет нарабатывать новые формы взаимоотношений с предприятиями, которые привели бы к улучшению решения вопросов, поставленных в заметке.

Б. ДАВЫДОВ.
Зам. председателя горисполкома.

Добровольные пожертвования граждан и организаций будут использованы для сооружения памятника горожанам и селянам, погибшим в годы войны, в годы послевоенного периода.

Инициативная группа общества занимается поиском в краеведческом музее. Каждый посетитель, знающий что-либо о событии

той поры или желающий прояснить судьбу родственников, — здесь засланный гость. Выслушают, дадут совет, постараются помочь.

И они не сидят сложа руки. Благодаря стараниям одного из сопредседателей общества — Тамары Васильевны Чухно — получены письменные сведения, подтверждающие местонахождения захоронений, где, возможно, погребены репрессированные. Как говорят очевидцы, осужденных по ложным наветам в нашем городе и районе было довольно много. Но где работала «фабрика смерти» и каковы были масштабы ее деятельности — тайна, покрытая непроницаемым мраком. Приближенный ответ могут дать архивные разъяснения и вскрытие «братских могил» расстрелянных. К этим делам еще только подступаются энтузиасты общества «Мемориал».

М. САУЛОВ.
Сотрудник газеты «Знамя труда».

Тайное будет явным

В городском отделении Жилсоцбанка открыт счет общества «Мемориал». Его номер — 000790768.

Добровольные пожертвования граждан и организаций будут использованы для сооружения памятника горожанам и селянам, погибшим в годы войны, в годы послевоенного периода.

И они не сидят сложа руки. Благодаря стараниям одного из сопредседателей общества — Тамары Васильевны Чухно — получены письменные сведения, подтверждающие местонахождения захоронений, где, возможно, погребены репрессированные.

И. ВЕТРОВ.

РЕКЛАМА

СПРАВКИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кино

Кинотеатр «Победа»
ГРУЗ-300 (10, 12, 16, 18, 20, 22). УРА, У НАС КАНИКУЛЫ! (14.15).

Кинотеатр «Сибирь»
ОТЛИЧНЫЕ МОШЕННИКИ (12, 18, 20). ЛОШАДИ В ОКЕАНЕ (16, 22). КОМУ ЧТО СНИТСЯ (10, 14).

Кинотеатр «Рассвет»
БЕСПРЕДЕЛ (16, 18, 20). МАУГЛИ (14).

Кинотеатр «Строитель»
ПОПУТНОГО ВЕТРА, «СИНЯЯ ПТИЦА»! (17). МОЙ МУЖ — ИНОПЛАНЕТЯНИЙ (19, 21). Центральный ДК ВСТРЕЧА (17.30, 20).

ДК им. Ярославского
НАЛЕВО ОТ ЛИФТА (16, 18, 20).

Клуб «Домостроитель»
СМИРЕННОЕ КЛАДИЩЕ (16, 18, 20).

ЗАКЛЮЧАЕМ ДОГОВОРЫ

Администрация и профсоюзная организация учащихся СПТУ № 38 предлагают заключить договоры на выполнение сельскохозяйственных работ в период сентября—октября силами учащихся и инженерно-педагогических работников училища.

Справки можно получить по телефонам: 2-02-45, 2-02-96.

Парк имени Горького предлагает услуги для пионерских лагерей: игры на компьютерах, игры на видеотронах, видеопрограммы, дискотеки, вечера с участием ВИА «Сувенир».

Справки по телефону 2-12-39.

ВОЗЬМИТЕ НА ЗАМЕТКУ!

Межрайбаза предлагает декоративную чугунную изгородь. Технические данные: решетка — высота 570 мм, длина 1600 мм; стойка — высота 1209 мм (для огораживания цветников и памятников). И комплект — 6 штук (звеньев), цена 132 рубля.

Изгородь можно купить в магазинах Ленинск-Кузнецкого, Крапивинского районов, а также на базе за наличный расчет, предприятиям и организациям — по безналичному расчету.

Справки по телефону 2-40-53. Адрес: ул. Загородная, 1.

РАЗНОЕ

Нашедших папку с документами кооператива «Статус» просим вернуть за вознаграждение. Звонить по телефону 5-34-50.

Нашедших удостоверение водителя и техпаспорт на имя Мешкова Виктора Алексеевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Подгорная, 84.

Наш адрес:

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий,
ул. Белинского, 15.

Клуб ш. «Комсомолец»
ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА (17, 19).

Клуб «Горномонтажник»
БОЛЬШАЯ ПРОГУЛКА (2 серии) (19). ДОЛГАЯ РАЗЛУКА (21.20) (2 серии, Индия).

Видеозал «Ромесник»
ТОМ И ДЖЕРРИ (14). КРОВАВЫЙ СПОРТ (16). ВАМПИРЫ. П.ч. (18). ДАВАЙ ПОИГРАЕМ (20).

Видеосалон ДК им. Ярославского

ЗЛОВЕЩИЕ МЕРТВЕЦЫ (19). ЛЮБОВЬ И РАСПОЛОЖЕНИЕ ЗВЕЗД (21).

Видеосалон ЦДК
БЕГУЩИЙ ЧЕЛОВЕК (17). ДЕНЬ ВСЕХ СВЯТЫХ (19) (до 16 лет). МАДАМ С БЕВЕРЛИХИЛС (21) (до 18 лет).

Выбираем директора

Объявляется конкурс на замещение должности директора средней школы № 20. Желающие должны иметь педагогический стаж не менее пяти лет. Срок подачи заявлений — до 25 августа 1990 года.

ПРИГЛАШАЕМ НА ОТКРЫТИЕ КИНОЗАЛА!

Впервые в городе на окраине ДК имени Ленина демонстрируется художественный фильм «МИЛЫЕ БЕСТИИ». Это лирическая детективная кинокомедия о проказниках двух подруг, которые решили поправить свои материальные дела, найдя, как им кажется, загадочный взрывант...

Ждем вас 29 июня в 19, 21 час.; 30 июня и 1 июля в 17, 19, 21 час.



Типикину Анну Николовну с днем рождения! Убеляем здоровья, счастья и всего хорошего.

Дочери, внучки.

СНИМУТ

Семья военнослужащего из трех человек — благоустроенную квартиру сроком на 1—2 года. Порядок гарантируем, возможна оплата вперед. Звонить по телефонам: 2-05-57, 2-05-09 с 9 до 18 часов.

Куплю пряжу. Обращаться: Новосибирск, 35, Долгополовой Наталье Владимировне, до востребования.

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-09, производственного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела социальных проблем — 2-07-08, отдела писем — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфо- объединения — 2-07-14. Справки по объявлению — 2-07-13.

СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРIENTАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

Для камвольно-суконного комбината — прядильщиков, ткачей, помощников мастеров, операторов, токарей, слесарей — ремонтников, газоэлектросварщиков, плотников бетонщиков, слесарей сантехников, слесарей по ремонту и обслуживанию систем вентиляции и кондиционирования, дворников, агронома, заведующего подсобным хозяйством, контролеров в охрану, скунцов, электромонтеров по ремонту электрооборудования, чистильщиков — точильщиков, машинистов котов, воспитателей, санитарок, помощников воспитателей, водителей, машиниста пневмокрана К-43261, реставраторов готовой продукции, запарщика пряжи, вспомогательных рабочих.

Ткачам, операторам крутильного и ленточного оборудования и ученикам этих профессий выплачивается беспроцентная ссуда в сумме одной тысячи рублей с погашением в течение пяти лет из среднего предприятия. Сотрудники детских дошкольных учреждений премируются за снижение заболеваемости детей ежеквартально на 30 процентов; им производится дополнительная ежемесячно за перекомплект детей в группах до 30 процентов. Для санитарок, уборщиц, воспитателей, поваров установлено бесплатное питание. Также они освобождены от платы за содержание детей в детских учреждениях комбината.

Демобилизованным из рядов Советской Армии и устроившимся работать помощниками мастеров выплачивается единовременное пособие. На комбинате открыто заочное отделение Черногорского текстильного техникума, в Кемерове — филиал Всесоюзного заочного института текстильной и легкой промышленности, работают столовые, стол закаев, парикмахерская, комбинат имеет детские дошкольные учреждения, турбазу, пионерский лагерь.

Для швейной фабрики «Одежда» — швеи, ученицы швей, бухгалтеров, штукатуров-маляров, слесарей — ремонтников, слесаря по обслуживанию автоматической телефонной станции, электросварщиков, уборщиц, экспедитора, водителя на ЗИЛ-157.

рублей). В библиотеку филиал № 5 (микрорайон) — библиотекаря (оклад 150—170 рублей).

Для кооператива «Восход» — каменщиков, плотников — бетонщиков, штукатуров — маляров.

Для орса «Ленинск-уголь» — водителей электропогрузчиков, грузчиков на базы, мойщиков посуды, уборщиков помещений, продавцов мелкой розницы, поваров, пекарей, машинистов и слесарей аммиачно-холодильных установок, главного инженера орса (оклад 290 рублей).

Для городского совета Всероссийского добровольного общества автомобилистов — на постоянную работу и на работу по совместству — преподавателей и мастеров практического обучения вождению катеров «В» (111 наличия свидетельства на право обучения).

Для горэлектросети — механика гаража, электромонтеров по ремонту распределительных сетей, рабочих в строительной группе, шоферов. Для шоферов устанавливаются персональные оклады по договоренности с администрацией.

Для шахты имени Кирова на строительство склада оборудования — плотников, электросварщиков. Оплата — по договору.

Для государственно-кооперативного объединения «Кемеровагропром» совместно с членами фирмами готовят проектно-сметную документацию на строительство Ленинск-Кузнецкого мясокомбината. Начало строительства определено на 1991 год. Для своевременной подготовки кадров Ленинск-Кузнецкий мясокомбинат на 1990—1991 гг. производит набор молодежи для обучения по профессиям: боец скота, обвалщик мяса, жиловщик мяса, формовщик колбасных изделий, слесарь по обслуживанию технологического оборудования.

Для хлебокомбината — инженера — энергетика (зарплата 257 рублей), электросварщика (зарплата 250 рублей), газоэлектросварщика (зарплата 250 рублей), слесаря — сантехника (зарплата 220 рублей), штукатура-маляра (зарплата 280 рублей), повара (зарплата 180 рублей), уборщиц (зарплата 140 рублей), рабочих в цехах по выпечке хлеба (зарплата 300 рублей).

Для базы управления материально-технического снабжения производственного объединения «Ленинскогорголь», — машиниста козлового крана, кладовщика, грузчика иногородних грузов, грузчика по складу, грузчиков-стропальщиков, тракториста на Т-170, инженера материально-технического снабжения, мастера, приемо-сдатчиков груза и багажа.

Для детского отделения центральной объединенной городской библиотеки имени Крупской — заведующую отделом обслуживания (оклад 200 рублей), методиста (оклад 180 рублей), библиографа (оклад 170 рублей).

Для детского отделения центральной объединенной городской библиотеки имени Крупской — заведующую отделом обслуживания (оклад 200 рублей), методиста (оклад 180 рублей), библиографа (оклад 170 рублей).

Заявки на трудоустройство населения: пр. Кирова, 38а.

Нуда пойти учиться?

СПТУ № 38 ведет прием учащихся на вечернее отделение по специальностям: машинист горных выемочных машин, электросварщик подземный. Начало занятий с 1 сентября. Запись производится приемной комиссией.

Администрация.

Кемеровское профессионально-техническое училище № 77 приглашает на учебу по специальностям: тракторист-машинист широкого профиля, слесарь-ремонтник, водитель автомобиля категории «С», срок обучения 2 года (образование 8 классов), тракторист — машинист (3-го класса), водитель автомобиля категории «С», срок обучения 12 месяцев (образование 10 и 11 классов), стипендия 104 рубля. Нуждающиеся обеспечиваются общежитием.

В училище организуются курсы (по мере необходимости) по ремонту и эксплуатации тракторов, автомобилей, тракторист-машинист широкого профиля, водитель категории «С», срок обучения 2 года (образование 8 классов), тракторист — машинист (3-го класса), водитель автомобиля категории «С», срок обучения 12 месяцев (образование 10 и 11 классов), стипендия 104 рубля. Нуждающиеся обеспечиваются общежитием.

Адрес: 650014, г. Кемерово, объект 1200, СПТУ № 77, проезд автобусами № 58, 82, 127, трамваем № 4 до остановки «Линейная», телефон 4-65-01.

МЕНЯЕМ

Однокомнатную благоустроенную квартиру (3-й этаж) в г. Джезказгане Казахской ССР (пр. Ленина, 23—11) на равноценную в Ленинске-Кузнецком. Обращаться: пр. Кирова, 96—43.

Однокомнатную благоустроенную квартиру (есть горячая вода) в г. Междуреченске на любую равноценную квартиру в г. Ленинске-Кузнецком. Звонить по телефону 2-05-37.

Четырехкомнатную квартиру в г. Полясово на равноценную в микрорайонах. Обращаться по телефону 2-52-76.

Двухкомнатную благоустроенную квартиру в поселке Колмагоры на равноценную в г. Полясово. Обращаться: г. Полясово, ул. Мира, 16—4.

Трехкомнатную благоустроенную квартиру (в кирпичном доме) на двухкомнатную благоустроенную и однокомнатную квартиры или на двухкомнатную благоустроенную и частный дом. Обращаться по телефону 2-43-53 после 19 часов.

ПРОДАЕМ

Срочно небольшой дом по улице Красный Лог, 52. Обращаться: ул. Горняцкая, 48 (район шахты имени Кирова).

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в году. Объем 1 п. л. Офсетная печать.

Тираж 46000.
Заказ № 4504.

ТЕЛЕФОНЫ:

редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-09, производственного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела социальных проблем — 2-07-08, отдела писем — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфо- объединения — 2-07-14. Справки по объявлению — 2-07-13.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении Упрополиграфиздата Кемеровского областного полиграфом. Индекс 51915.